Seite 1 von 4

l\/ MNAA A6 41.204L f

e Vecle - Pro;rc Lf woelie El el L, Lo, o
© oanach  wber wint  Hue Lolwcher
. P‘-"FL«" Wué,ue,( —_ 1':1— FT(_(.!{ e

-7 l.; Lopminel BQ?W"
5&.;—.’,7 'F -‘ec_rq_u _F

Set; vewu Jaylor:
fl'K'g}
/f% ]C () f’w,,)

T&y lor paf}rmow ersef 2f frx} oAeyre b

P’d‘t VD L PM [x-%) = Q, 'f"Q.t(,‘K"K, + o (x___x’)l o
7 2

S e

B-&C;Pftz rfryl' f'fm('xj o= . Gesucld Gt
T&?fpr*'ME(nwa fﬁ/'ff“r-f) 2t Groof v =23

w0 [ fTe =)

!

O | & rxy &

-1 x""' A4

2 |=x* —4 115
3 [#2x73 +Z

4 |~ex" [ =7z

Py (xet) = O A oAVt S (- 0> 4 F ()’

= (e-t) = & (g + 5 (x-4)

balasy = Rlts-)= 7.2 44 2.4 = 0pg
Ras-[—g&duﬁuc&b&-huh&
I'fﬁ)fﬂ' = Gk V= % Ao Tter vl Lﬁrwx.‘—f:"g-’?FZJ
E;.‘f‘ m_mf f.c.offcuu F;;(‘F wno-.n#ftotq ﬁﬂsﬁuu’[ S.'.'.;3,

= w}‘a/{"m $c|jlrow£g C 3%0&/’ -*E[-AJ{«.L Rﬂuuf l

F=

mhtml:file://C:\user\datasets\Vorlesungen\FHK\Upload\Mathe1-WS\V.Tablet. WS16.... 16.11.2016



Seite 2 von 4

X, —
Rts?Wﬂ;rwe«f [RJ ML.,— __L%_.(x_,,)“
fivr w=415 (R te.s)f :z—ég;‘,,’—; = 00156
Robe - | Lulas)= O 4t = & 0112 v

u‘s’uhg: | 'fo) Z50u i) ¢ X.:O ,l V\:—S‘

) il
7] (% - o _
= “ F B {0 ] Petx-0) = A lx-0) + Li;,l'(x—kbf
Sin (%)
1 | costn A + 2 (x-9°
2 | xialx) -0 sl v & !
3 | —¢osw) - A = x—- 37 % ¢r
'-f__ + Efw ) e
5 cos o 1 .
6 | —sitgy |

Rts‘F&L&y‘( Woas tmacht " ft"u.rcx}l - Imfcrvqff [-(_3’ / 0.3] 2
't Foren! Grobe F:‘(U!-C\;fz.u? Co =1
Ge o e gb:ﬂt‘&ﬁ? P B (k) L Eﬂ, @_3?

wounofou wacksewd = obese
;;'L.re._u...[cL [« APERY r&@L‘FC—C_A R&mof
C= sin(el) =~ 0.2% 55

i C=C, o,zzf'r (0.3)"= 2.9 10"
fr CC, S (o) = A.15°F
E:fk' 'Ff{w WL(‘F.E,.
{rt‘)’.i =0 f-_l’(kg]:()
o) =0 7 l
¥, Ja { X,

mhtml:file://C:\user\datasets\Vorlesungen\FHK\Upload\Mathe1-WS\V.Tablet. WS16.... 16.11.2016



Seite 3 von 4

B-!.f_gﬁc“ei f(r) -‘—"xz i
f:“"r =2 - Lx = 3x (x-2)

-["fri =bx -6
K ocwn oAiod af am f&-’r Extrerwa : f‘cx;so
= 2x (x-2) =0
) x=0 N e =2
Hewrercliew ofe Bzdﬁ;«aﬂdué
{Ttoy= 60-6=-6 = x=0 51 [Masx

flay=€c2-C=+c = x=2 xf Mwu

e

[ rL:wr‘-u-:—/"‘;
1. [A-B“\ha: FF(xj = x+(y ~3)
Nuddsfelle. : F&{":ov’reaﬁ(& {o/b =0 & ea=0 v b=o
-fu',rc A x=0 v x=3
-fr(xj :’\-’ w v ruv | = ‘1'(}:-?)’”' + x. 20x -32) = (x—? +2x)(x*3)
Pmufu[u[rcr( = ( Ry *3) ( x r3) = J(x -1)(x -3)
'{‘{(5(} =0 = x =4 v =2 [tawol; oofen. Exctren
Foliforvegs! '

(B wodiv- {'(x; = 2p® - A2y +ty = Pra-ﬁﬂfre{;,z( _ox_pﬂf?L
r T~F@rm¢,6)

{fe) = 6«— 12

f”)(x} = ¢

{Tay=-6 = Mox. be x =

fwﬂj =46 = Mia. be: w=23

Wewdepunlt . o) =0 & €x - D=0 &  yx=2

——

(ff”f:j:-#é 0 ) = Wewslepusbt

LX

mhtml:file://C:\user\datasets\Vorlesungen\FHK\Upload\Mathe1-WS\V.Tablet. WS16.... 16.11.2016



Seite 4 von 4

l,-femh’m“&zwfz,
wix) = fo) + ') («x -2)
W)= 2 + (- (x -2)
= — 3x -f-é?__

f2)=2 4=2
{'e) =3 g -y = -3

2. {A-bu_aé‘

fifr= ¥ 4100+ 34>
§i = K + 37 =0
> =% o - -t
o b= 0

{”’(ﬂ:r‘%»; 18+ = i‘_f tAgE+E >0 VeE>o =2 /i

= Maselin e t= 10 ?n.cu"e f’?ﬁ[:l‘!'&-/@‘"

-

mhtml:file://C:\user\datasets\Vorlesungen\FHK\Upload\Mathe1-WS\V.Tablet. WS16.... 16.11.2016



